

# ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА АР

Многие горняки приморских поселков Кавалерово и Тетюхе хорошо помнят коллектив Владивостокского краевого драматического театра им. М. Горького по его прошлогодним гастролям. Нынче теплая встреча горняков и артистов повторилась. Во время своих гастролей театр показал горнякам спектакли о наших современниках — «Дмитрий Стоянов», «Стряпуха». Хорошо приняли эти спектакли трудящиеся Кавалерово, Тетюхе, Красной Речки и других населенных пунктов тех мест.

В нынешний приезд горняки с интересом познакомились с работами народного артиста РСФСР Г. Антощенкова, который выступил в роли деда Сливы в спектакле «Стряпуха», увидели народного артиста РСФСР В. Козелла в роли Дмитрия Стоянова и заслуженного артиста республики А. Присяжнюка в роли Яши Дубровского. В спектаклях

Красное Знамя  
г. Владивосток

# ТИСТОВ И ГОРНЯКОВ

впервые в этих местах выступили также артисты А. Окунева, А. Гончарова, Е. Паевская, Н. Шитова.

В свою очередь, коллектив театра имел возможность увидеть те изменения, которые произошли в горняцких поселках за прошедший год. Свидетельство этих изменений—новая средняя школа в Кавалерово, детская железная дорога со станциями Пионерская и Комсомольская, выросшая в таежном районе благодаря труду комсомольцев и молодежи. За это время в поселке поднялись новые двухэтажные жилые дома. Да разве все перечесть!

Такая же картина и в Тетюхе.

Не может не радовать все новое, что повседневно входит в нашу жизнь, огромная забота партии и правительства о людях, в каком бы уголке нашей страны они ни находились.

**П. ПОПОВ,**  
засл. артист РСФСР.